



江苏7位名人
入选《百年巨匠》

齐白石、张大千、徐悲鸿、傅抱石……昨天，齐聚41位名人的纪录片《百年巨匠》，在南京浦口林散之纪念馆前举行开机仪式。现代快报记者获悉，江苏共有7位名人入选此片。其中，书法篇章以林散之打头。

《百年巨匠》是中国第一部大规模的大型人物传记纪录片，主要涉及20世纪画坛巨匠、艺苑大师、文坛泰斗等。纪录片分美术、书法、文学、京剧、话剧、音乐六大篇章。《百年巨匠——林散之》是书法篇的第一部。

林散之之出生在南京浦口区，自幼喜欢书画。据《百年巨匠》出品人杨京岛介绍，林散之的纪录片分两集，每集时长30分钟。短短60分钟的纪录片中，将探访林散之先生生前居住、生活、工作过的地方，还将还原出“当代草圣”的历史映像。

搜集素材时，林散之拍摄组的工作人员发现，林散之老人在一幅作品后落款：“聋叟书于南京。”林老为何自称“聋叟”呢？原来，1966年林散之69岁时，夫人病逝，林老悲痛万分，顿使双耳失聪。后来，林老孤身一人在南京生活。1970年，林老在乌江镇，不慎跌入开水池中，全身严重烫伤，救治4个多月。最后，拇指、食指和中指，尚可执笔，因此自号“半残老人”。“聋叟”二字，可见他晚年坎坷命运之一斑。

通讯员 陈思
现代快报记者 刘伟娟

“江苏艺术展演月”
下周一正式抢票

京剧《如姬》、锡剧《杨家碾坊》、昆剧《白蛇传》、滑稽戏《探亲公寓》、扬剧《衣冠风流》……“戏迷”朋友注意啦，江苏省文化厅主办的第二届“江苏艺术展演月”活动，4月20日下午3点，正式开始“抢票”了。

据了解，从5月20日至6月22日期间，将有海内外42台剧目在江苏集中上演，囊括了京剧、锡剧、昆剧、滑稽系、扬剧、淮海戏、话剧等。本届“江苏艺术展演月”所有门票由政府补贴，票价优惠。本届艺术展演月指定购票网站“江苏惠文网”将于20日下午3点、晚上8点各举行一次门票秒杀活动，所有场次门票1元秒杀，每次限50张。此外，“江苏惠文网”官方微信将从4月20日起，每周推出“微信抢红包”，活动将持续两个月，直至6月20日展演月闭幕。

通讯员 蔡小川
现代快报记者 胡玉梅

周六与章红一起
“踏上阅读之路”

如何在家庭里建立起浓郁的读书氛围呢？4月18日下午2:00，著名儿童文学作家章红将在金陵图书馆一楼报告厅开展题为“踏上阅读之路”的亲子阅读主题讲座，与家长一起探讨如何引导孩子走上一条充满温馨和趣味的阅读之路。

另据本次活动发起主办方江苏凤凰少年儿童出版社图书经营部主管石蕊老师介绍，“踏上阅读之路·亲子阅读作家行”还将陆续在金陵图书馆、玄武湖公园、宝船公园等地举行。

现代快报记者 郑文静

猴哥！你终于要出山了！
中美合拍片《敢问路在何方》启动，86版《西游记》师徒挑大梁



86版《西游记》师徒4人再聚首

让孙悟空和白骨精恋爱一次可以吗？反正六小龄童是绝不接受。

前天，中美合拍巨制《敢问路在何方》在京举行启动仪式，1986年电视版《西游记》的三大主演六小龄童、马德华、迟重瑞，与2000年加盟《西游记续集》

饰演唐僧的刘大刚“师徒四人”再度聚首，他们也将是《敢问路在何方》的主演。

据悉，《敢问路在何方》将由中方主导，美国提供技术和发行支持，力图震撼全球观众。在剧情上，影片将尊重原著，杜绝胡编滥造。

中美合拍让《西游记》
走向国际

提到《西游记》，很多人会想到六小龄童，他把孙悟空的形象演绎到深入人心。

把电视剧《西游记》拍成大电影一直是六小龄童的梦想，但之前遭遇了诸多波折和困难，例如1995年就有美国公司邀请他演电影《大闹天宫》，但因理念不同而退出，现在终于找到了机会：中国将与美国合作，把《敢问路在何方》拍成一部走向全球观众的超级巨制。

不过与《变形金刚4》由美国主导不同，《敢问路在何方》将由中方主导，派拉蒙只是提供技术和国际发行支持。“孙悟空是一个闻名世界的战士，《西游记》这个故事也非常魔幻，特别适合用现在的新技术呈现。我们将会用《变形金刚》系列、《美国队长3》和《终结者6》的特效技术，来为这部电影提供服务。”

罗伯·摩尔说。

中国出品方儒意影业执行董事柯利明也表示：“在这部戏里，中国

演员必须是核心，绝不能在里面打酱油，另外将坚持中国的文学经典，拒绝恶搞，但要用好莱坞成熟的工业体系、叙事结构和特效去呈现故事，在动作技术和视觉技术上进行创新。”

而在六小龄童看来，中美合作是目前最好的选择：“这都是为了更好地传播，否则《西游记》会被国外友人排斥，无法走向世界。”

六小龄童反对让孙悟空
空谈恋爱

其实最近几年，国内《西游记》题材的影视剧不少，而且不乏票房大卖之作，但这些作品在剧情上已经与1986年版的电视版《西游记》相去甚远，其中甚至有不少内容让六小龄童觉得难以接受，比如给孙悟空增加恋爱的桥段。

“虽然我希望文化能百花齐放，但是不能戏说和恶搞，孙悟空变成情种，那还是《西游记》吗？”六小龄童现场透露，他还曾跟某大公司洽谈西游项目的合作，但现实是残酷的，因为对方打算让孙悟空和白骨

精谈恋爱，这让他很受打击：“我们没有戏说和恶搞的权利，要有道德底线，戏说恶搞的电影票房越高，危害越大。”

因此，《敢问路在何方》将力求原汁原味地呈现《西游记》原著，传承中国传统文化：“希望这次的项目可以将东方的传统艺术与西方的最新科技得到完美结合。《西游记》是我们中国的国粹，绝对不能让名著被恶搞、胡乱改编所糟蹋。”六小龄童说。

师徒四人再当主演，吴亦凡可能演白龙马

六小龄童、马德华、迟重瑞以及刘大刚师徒四人塑造的形象深入人心，在《敢问路在何方》中，他们将再度担纲主演。

也许有人会担心，六小龄童都快50多岁了，还能出演那个上天入地的孙悟空吗？为了打消大伙儿的疑虑，六小龄童面对全球记者当场耍起了金箍棒，还轻轻松松来了一个“一字马”，赢得一片欢呼声。

除了师徒四人，人气新星吴亦凡当天也出现在启动仪式现场，并



六小龄童扮演的孙悟空

与派拉蒙总裁罗伯·摩尔握手，进而熟练地用英文交谈。“吴亦凡人很帅，而且他在中国有很高的人气，我相信如果吴亦凡能加盟演出这部电影，表现肯定会让大家吃惊的。”罗伯·摩尔说。

不过，吴亦凡将在片中出演什么角色暂时还未正式公布。据悉，吴亦凡极有可能出演片中的白龙马。

腾娱

升级！户外真人秀进入3.0时代！

中国首档环球探秘励志真人秀开播，不再满足于走出国门和邀请明星参与

户外真人秀节目是当下综艺节目的主力军。越来越多的真人秀节目涌现，也迫使户外真人秀不断进化。今天晚上，中国首档环球探秘励志真人秀《前往世界的尽头》将在江苏卫视开播。录制时间之长、走访国家之多、拍摄难度之大，均可堪称中国电视真人秀之最。业内认为《前往世界的尽头》堪称开启了中国真人秀3.0时代。

现代快报记者 刘磊



《前往世界的尽头》首期节目明星与裸族村民互动

户外真人秀1.0时代
户外闯关，草根是主角

早期荧屏上涌现出来的各种户外游戏闯关类节目，堪称中国最早的户外真人秀节目。《快乐向前冲》《智勇大闯关》《冲关我最棒》等，都是那个时期的代表。业内人士表示，这个时期的户外真人秀，其实并没有真正的成熟，其娱乐化的成分最大，纪实性要素并不凸显。

户外真人秀2.0时代
明星真正带火户外真人秀

而中国的户外真人秀节目真正红火起来，是在《爸爸去哪儿》之后。《爸爸去哪儿》不仅让电视台收

获了良好的口碑、收视率和效益，而且让参与其中的明星父子“红到发紫”。这让各大电视台纷纷效仿。亲子类的《爸爸去哪儿》《爸爸回来了》，旅行类的《花儿与少年》《花样爷爷》，还有竞技游戏类的《奔跑吧兄弟》等纷纷出现。

“现在是中国户外真人秀节目爆棚的时期，但模式上依然是以引进国外的为主。”一位业内人士说。

户外真人秀3.0时代
让观众收获更多

“越来越多的节目走出国门，放眼全世界取景。然而，在以‘人’为主的这些节目中，‘景’却只是陪衬和背景。不过这次，江苏卫视播出

的《前往世界的尽头》，将颠覆这种局面，要用真人的视角，代入观众的感知。”一位业内人士表示，《前往世界的尽头》也有明星嘉宾阵容，但是已经不仅仅局限在娱乐明星，而是把嘉宾的范围扩大到了社会的各行各业。在选取拍摄地点上，也不再是巴黎、纽约这些大都会的旅游城市，而是选取了一些有着独特人文气息的城市。

到北极寻找北极熊、在澳大利亚捕鳄鱼……在前所未有的极致旅途中，感受人与自然间的碰撞和融合。业内人士认为：“探寻更多样的文化，让观众收获更多的感知。这或许是《前往世界的尽头》为真人秀带来的新思路。”

延伸阅读

《前往世界的尽头》
首期踏上南太平洋岛国

据悉，《前往世界的尽头》将在今天22:00登陆江苏卫视首播。在首期节目中，大张伟、卜学亮率领的旅行达人将踏上南太平洋岛国瓦努阿图的土地，完成攀登亚苏尔火山、与裸族共处三天、制作重口味饮料“呲哇”等极限任务。

有趣的是，在与当地“裸族”人相处的过程中，节目组与裸族之间产生了不小的鸿沟。但是经过三天的相处，《前往世界的尽头》节目组也渐渐融入到当地人的生活中。每到饭点，裸族村民便会一边教旅行达人钻木取火，一边端上手撕鸡等极具当地特色的大餐请各位享用。而节目组同样也准备了具有中国特色的食物作为回馈。臭豆腐、老干妈、榨菜……层出不穷的中国传统食品引起了当地人的极大兴趣。

在面对臭豆腐这种奇葩美食时，当地村民纷纷掩鼻而逃；也有勇敢者则在品尝过后赞不绝口，直呼：“鲁啊！（很好！）”，并呼朋唤友前来试吃。